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' Un magazine comptait 13 867 abon-

nés l'année derniére. C'est 1 949 de plus
que - cette année. Combien d’abonnés

y a-t-il cette année ? .

@ L'année derniére, M. Menuise payait
1589 € de loyer mensuel pour son ateljer :
cette année, il paye 1 604 €. Quelle est
l'augmentation du loyer par mois ?

(;J "En 1950, deux-alpinistes arrivent au

" sommet de UAnnapurna, d’une altitude de

8 078 m. En 1953, deux autres alpinistes

parviennent au sommet de U'Everest, d’une

altitude de 8 848 m. Combien de métres ces
_derniers ont-i ils gravi en plus 7

‘ @ M. et Mme Sacado calculent le prix

de teurs vacances.

Prix
Train 415 €
Location 12604
Avion ?
TOTAL 2325€

Quel est le prix duvol?

(-'} -
@ Claude Manet, célebre peintre

. impressionniste, avait 77 ans lorsque

Edgar Degas est mort.
a. En quelle année
Monet est-ilné?

b. Claude Monet est
mort 9 ans apres
Edgar Degas. En quelle
année Monet  est-il

~ - . Edgar Degas
mort ? Quel dge avait- (1834-1917)

ilalors ?

¢, Aquelage Edgar Degas est-it mort ?

@ Les chooolats de Gm&rama

Pour sa féte, Gargantua a recu une hofte de chocolats :

Le premier jour, il en mange 4.

Le deuxiéme jour, il en mange 2 fois plus que le prem1er]0ur'. :
Le troisiéme jour, il mange le double de ce qu 1[ a mangé

les 2 premiers jours.
Il a alors vidé sa bofte de chocolats.

Combien de chocolats contenait cette boite ?




